
Wine Menu



Sparkling & Rosé Wine

Bisol Jeio Prosecco Extra Dry
Light, elegant, refreshing, sparkling wine

with scents of flowers, apples, pears, and citrus

ITALY

BOTTLE  |  1,300

Perlino Prosecco Extra Dry
Delicate and persistent bubbles with fresh

intense aromatic notes well-balanced, delicate 
and with a pleasant finish

ITALY

BOTTLE  |  1,100

Zonin Prosecco Brut Sparkling
Fun and refreshing, with scents of spring 

flower and white stone fruit

ITALY

BOTTLE  |  990

Essenciel Coteaux d'Aix Provence Rosé
Rosé-petal colour, elegant and dry with 

aromatic fruit aromas derived from a vibrant blend 
of Grenache, Cabernet and Syrah

FRANCE

BOTTLE  |  1,300
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Rhanleigh Rosé
Salmon pink in the glass, this wine is fruity 

and delicious. Crisp, dry finish with
structured acidity

SOUTH AFRICA

BOTTLE  |  850

Veuve du Vernay Brut Rosé
Fresh and fruity on the nose complimented by 
smooth velvety bubbles and raspberry and red 

fruit flavours on the palate

FRANCE

BOTTLE  |  1,300

M Minuty Rosé
Light and bright, very intense of greedy aromas 
of orange peels and red currant, smooth with a 

nice acidulous freshness.

FRANCE

BOTTLE  |  1,600

Pio Cesare Rosy Rosé
Savoury, fresh, spicy, great structure, 

amber coloured

ITALY

BOTTLE  |  1,500

Sparkling & Rosé Wine
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Champagne 

Bollinger Special Cuvee Brut 
007 James Bond

A subtle combination of structure, length 
and vivacity; bubbles like velvet; pear, 

brioche and spicy aromas, notes of fresh walnut

FRANCE

BOTTLE  |  4,500

Vranken Demoiselle Tete De Cuvee Brut
Delicate and extremely elegant aromas of citrus 

lemon, and grapefruit, hints of apricot 
and white flowers

FRANCE

BOTTLE  |  4,000

Gremillet Selection Brut
A pale golden yellow in colour, rippling with
fine persistent bubbles, bright, and luminous

FRANCE

BOTTLE  |  3,500

Ernest Rapeneau Brut
A harmonious palate of lemon aromas and 

delicious, toasted notes.

FRANCE

BOTTLE  |  2,200
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Red Wine
Clemente VII Gran Selezione

Intense and bright ruby red colour. Complex and 
deep fragrance with ripe fruit aroma in perfect 

harmony with spicy notes. Elegant and balanced 
flavour, rich with noble tannins that work easily 

with the essences of wood.

ITALY

BOTTLE  |  1,950

Chateau Tour Prignac Medoc 
Deep, rich, and super-expressive. Black cherry, 

crème de cassis, plum, lavender, chocolate, spice, 
liquorice all meld together in this super-expressive

ITALY

BOTTLE  |  1,800

Wolf Blass Gold Label Shiraz 
Soft, rich red wine with intense dark berry 

and blood-plum aromas, hints of fragrant spice, 
and a fleshy, concentrated palate with bright fruit, 

plush tannins

AUSTRALIA

BOTTLE  |  1,500

Wolf Blass Gold Label 
Cabernet Sauvignon

Medium to full bodied, smoothly textured palate 
with intense varietal and regional flavours of 

red berries, mulberry, dark chocolate and ripe 
blackcurrant

AUSTRALIA

BOTTLE  |  1,500
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Red Wine
Volcanes Tectonia Grenache Patite Sirah

Intense violet hue. A wine with body and structure
rich, velvety, and energetic tannins. Good balance 
of fruit and wood. The finish is elegant, complex, 

and persistent

CHILE

BOTTLE  |  1,600

Cossetti Barbera Superiore Vecchia Vigna
Intense ruby colour that acquires light garnet 
undertones with ageing. Immediate typicity of 

Barbera on the nose with a slight spiciness. 
Pleasantly full and harmonious flavour

ITALY

BOTTLE  |  1,500

Zonin Ventiterre Nero D'Avola Merlot
Intense and fruity bouquet with hints of plum 

and dried cherry. Velvety texture with an elegant 
yet luscious and persistent flavour.

ITALY

BOTTLE  |  1,000

Torbreck Woodcutter Shiraz
Sensational array of opulent rich fruit with a 

wonderful freshness and balance. A dark deep, 
central core of fruit gives way to an intense 

textural mid palate full of mocha, plum, 
spice and dark chocolate

AUSTRALIA

BOTTLE  |  1,600
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Red Wine

Las Mulas Cabernet Sauvignon
Dark red in colour. Aroma of red fruits with notes 
of spices. Palate with elegant, rounded tannins. 

Long, consistent aftertaste.

CHILE

BOTTLE  |  1,300

Rochester Cabernet Sauvignon
Dark fruit, a little savouriness, cedar and 

spicy notes

SOUTH AFRICA

BOTTLE  |  900

Rhanleigh Pinotage
Inviting aromas redolent of mocha & chocolate 

with elegant flavours of prune, bananas & 
blueberries finishing with spicy undertones on

the palate

SOUTH AFRICA

BOTTLE  |  950

Moulin de Gassac Syrah
A deep, dark purple / red colour. The nose has 

hints of blackberries, red fruits, and hints of 
liquorice. The palate is warm and fruity with 

good intensity

FRANCE

BOTTLE  |  1,100
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Red Wine

Argento AG 47 Malbec
Blackberry and toasty oak characters on the nose, 

while the Shiraz provides an explosion of black 
fruit and pepper. Together they form a wine with 

medium body, ripe fruit flavours, and soft, 
sweets tannins

ARGENTINA

BOTTLE  |  1,100

Alamos Malbec
Bright black cherry aromas with floral notes and 

a touch of spice. Showing ripe dark berry fruit

ARGENTINA

BOTTLE  |  1,300
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Cembra Müller Thurgau Trentino white
Unique and distinctive wine with peculiar mineral 

notes evoking flintstone and chalybeate water
Fresh and well-balanced on the palate

ITALY

BOTTLE  |  1,300

Rhanleigh Chenin Blanc
A crisp and fruity Chenin Blanc that is 

characterised by open aromas of guava and citrus

SOUTH AFRICA

BOTTLE  |  900

Volcanes Reserva Sauvignon Blanc
Notes of lime, grapefruit, lemon peel, white 
flowers and minerality on nose, with hints of 

white pepper and herbs

CHILE

BOTTLE  |  1,100

Volcanes Toctonia Chardonnay
Refreshing with delightful complexity and good 

structure. It has a vibrant acidity, the finish is long 
and lingering with distinct mineral

CHILE

BOTTLE  |  1,600

White Wine
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Rochester Sauvignon Blanc
Aromas of granadilla, cut grass and guava, 

follow through to the palate, with flavours of 
lime and ripe figs

SOUTH AFRICA

BOTTLE  |  900

Trebi Trebbiano d'Abruzzo
Pale straw with light green hues. Intense bouquet 

of ripe apples, peaches. Refreshing ripe apple 
and peach notes end with a gentle acidity

ITALY

BOTTLE  |  1,300

Matua Marlborough Sauvignon Blanc 
Pale straw green. The nose shows tropical and 

citrus fruits with subtle herbaceous undertones. 
The crisp fresh palate offers classic Marlborough 

acidity,

NEW ZEALAND

BOTTLE  |  1,100

Torres Pazo Das Bruxas Albarino
Fragrant on the nose, offering perfumed and citrus 
notes coupled with fruit aromas (white peach) over 

a touch of minerality characteristic of the terroir

SPAIN

BOTTLE  |  1,500

White Wine
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B&G Reserve Chardonnay
Straw gold yellow. Fine and elegant nose mixing 
white fruit aromas, pear, quince, with vanilla notes

FRANCE

BOTTLE  |  1,200

Prinz Von Hessen Riesling Classic Rheingau
Juicy, ripe apple and exotic fruit pair with cheery 

lightness. Until the finish – enjoyably aromatic 
and refreshing

GERMANY

BOTTLE  |  1,500

E. Guigal Cotes-du-Rhone white 
Yellow gold, clear and brilliant. Freshness marked 

by the distinctive aromas of Viognier
white flowers, apricot, acacia, and white peach.

FRANCE

BOTTLE  |  1,500

Kapuka Sauvignon Blanc
Pale lemon in colour, displaying fresh aromas,
on the palate it is dry with refreshing acidity, 
vibrant fresh apples and gooseberry flavour

NEW ZEALAND

BOTTLE  |  1,100

White Wine
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Christophe Patrice Chablis AOP
Generous in aromas of gunflint, very typical 
Chablis. Beautiful ripe fruit notes are added, 
all with good persistence and concentration

FRANCE

BOTTLE  |  1,800

Pascal Jolivet Attitude Sauvignon Blanc
Delicate green and lemon flavours, citrus fruits, 

green appleade kiwi aromas. The minerality gives
a long finish to the wine, smooth and elegant

FRANCE

BOTTLE  |  1,600

Ventiterre Pinot Grigio
This Pinot Grigio is pale yellow in colour with warm undertones. 

The scent is dry and reserved, with hints of fruit and flowers, and a saline 
finish. The perfectly harmonious palate takes up the aromas found on 
the nose with a vigorous freshness, and a particularly persistent finish. 

It pairs happily with a complete range of fish dishes, whether raw, 
baked or fried, but also with typical Italian cold cuts.

ITALY

BOTTLE  |  900

White Wine
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WINE ON TAP

Cherubino Valsangiacomo
SPAIN

Cabernet Sauvignon
Regular Glass  | 150

UK Large Glass of wine 180ml  | 190

Sauvignon Blanc
Regular Glass  | 150

UK Large Glass of wine 180ml  | 190

Rochester
SOUTH AFRICA 

Sauvignon Blanc
Regular Glass  | 170

Cabernet Sauvignon
Regular Glass  | 170

By the glass
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